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1. Abo obpara paliv m; kaw m; éouv Baput Suvayui evépyera -1000 J drav Bpiokovrat o€
anéotaon . Ajo @a obpata uativ ms= 3m; Kaw me= 2m;, 6av BpeBody o€ anéotacn r'= 3r

Vi
NEE

6a éxouv Baput Suvapu evépyewa:

A.-1000 2000 .-4000 £.-6000

o U= -l (v‘=-{oaa;9

IPTEA=:

I _ o M3y 3"‘1'2"41___ W 2w _ _ -
SAMANNAS U= &_V" S 6——3‘,. = G’V‘— —2'0_—,2-(-!000)- 20004

2. H taxbtnta Staduyng and évav mhavitn pddag M kat aktivag R eivar 10 km/s. And évav dAho

TAQVATN e péda M'= 4M kat T {8t axtiva R'= R, n taxdmta Staduyrg Oa eiva: [20] km/s.
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3. Iwpa Ppiloketat akivnro oe OPog hamd v emdavela g NG Av and autd to onpelo n
TaxVTnTa Staduyrg Tov oWHATOG Elvat N pior and Ot anod Ty emdavela tng Mg, Tote o Adyog

h/R, émou R n aktiva g g, elvat: h/R=[3].
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4. HTn éxel pdda M kau aktiva R. tnv emddveld g n emtdyuvon g Baputntag eivat go Kat to
Baputikd Suvapiko etvat Vo. O Adyog Vo/go tooutal pe:

5. Ze 0o h and v empaveia evog mavi aktivag R, n éviaon tou Baputikol mediou woltat
pe 0 1/16 TG éviaong oty empaverd tou (g= go/16). Te o h'= h-2R, n éviaon tou

8. 0 Abyog u/u; Twv TaguTATWY SU0 Sopuddpwv Tou MEpLoTPédovtal yopw and tn I'n o& aktives

(a6 To Kévtpo TG) ry Ka = 9ry elvan: uy/u=[3].

Baputikov redlou Bat eivat go/x. O aptOudE x tovtan pe [ ].
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9. 0 Aebviig Ataotniukos STaBudg (1.5.5.) mepubépetat ypw ané t M oe o h= R/16 and v
emaveld tng, 6mou R n aktiva ™e. Ze autd o UYPog n emrdyuvon g Baputntag (g) oe oxéon
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6. Aopudopog Bpioketal oe aktiva r ard To kEVtpo g e kat nepidépetal pe nepiodo T= 3h. Av o
Sopudopog anopakpuvOel kat TeBel oe vEa TpoxLd akTivag r'= 4r and o kévtpo tng Mg, Tote Ba

nepidpépetan pe mepiodo T'=[24]h.
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10. H taxvtnta Staduyng and tn M eivat 11,2 km/s. H avtiotoyn taxitnta Swaduyng and évav

TAavATN TIou €XeL Maa M= Mrno/80 kot aktiva R= Rryo/4 eivat mepinou:
A. 6,25 km/s B.22,4km/s I. 44,8 km/s

2,5 km/s
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. Tpei ioec onpetakéc padec, m n kaBe i, Bpiokovtal oTo SO, AKIVNTEC OTIC KOPUDES EVOC o
vonTol GomAelpou TpLyivoy TAEUPAS a. Av GEPOUME TIG HATEG OTIG KOPUDES evdg Véou
(womhedpou To@VoU TAEUPS /2, TétE N HeTaBoAr ot oAw BapUTIKY SuvaKA EvEpYELL ofts” Nt
Tou ouoTApaTog Ba elvat:
Admen  B.unseviki (D)ion pe Ty apxiki Suvapkr evépyea Tou ouoTrpaTog P _,(7: e

A. ion pe TNV TEAKT SUVAIKT EVEPYELQ TOU GUOTAUATOS
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